SOLID LAMINATE @ Haelvoet
STRATIFIE MASSIF

VOLKUNSTSTOF

VOLLKUNSTSTOFF

213418U Interior White 21161SU Ceramic 21027SU Irish Cream 22169SU Pale Grey

220625U Tropical Bleu 221228U Shore 21039SU Misty Grey K008BS Light Select Walnut

K017BS Blonde Liberty Elm 1715BS Birch 0381BS Classic Beech 0854BS Wenge

9763BS Louisiana Wengé

EN - Standard: range of 13 colours. On demand, at a supplement and depending on the quantities: a wide range of colours is available.
FR - Standard: choix parmi 13 couleurs. Sur demande, avec supplément de prix et en fonction des quantités: choix de couleurs.
NL - Standaard: keuze uit 13 kleuren. Op aanvraag, mits meerprijs en in functie van de aantallen: ruime kleurkeuze.

www.haelvoet.com

DE - Standard: Wahl zwischen 13 Farben. Auf Anfrage, gegen Mehrpreis und abhéngig von der bestellten Anzahl: geraumiges Farbenwahl.



EN - Technical specifications

Haelvoet Materials

STANDARD COLLECTION

Density

Resistance to crack formation
Resistance to staining
Scratch resistance

Bending resistance

Tensile resistance

Fire class

Hygiene

Maintenance

FR - Spécifications techniques

solid laminate (in accordance with EN 438-4)

>1,35¢/cm?®  (ENISO 1183-1:2004)
>4 (scale 1-5)

>4 (scale 1-5)

>3 (scale 1-5)

> 80 MPa (IS0 178:2003)

> 60 MPa (IS0 527-2:1996)

HGF: B-s1, d0; HGS & HGP: C-s1, dO (EN 13501-1)

Antibacterial surface

The top can be cleaned with a soft cloth or warm moist kitchen paper. Stains can be removed by using warm soapsuds.

Standard range of 13 colours. The first 7 colours perfectly match the 12 colours of the solid wood, veneer and melamine.
Ond d,ata and on the quantities: a broad range of colours is available.

Densité

Résistance a la fissuration
Résistance aux taches
Résistance aux rayures
Résistance en flexion
Résistance en traction
Réaction au feu

Hygiéne

Entretien

NL - Technische specificaties

stratifié massif (conforme EN 438-4)

>1,35¢g/cm3  (ENISO 1183-1:2004)
>4 (classe 1-5)

>4 (classe 1-5)

>3 (classe 1-5)

>80 MPa (SO 178:2003)

> 60 MPa (IS0 527-2:1996)

HGF: B-s1, d0; HGS & HGP: C-s1, dO (EN 13501-1)

Surface antibactérienne

L'entretien quotidien se fait facilement avec un chiffon doux. Pour les taches rebelles, rincer & I'eau chaude et essuyer a I'aide d’un papier essui-tout.

Ne jamais utiliser de produits abrasifs (poudre & récurer, laine d'acier, savon noir), ni d'agents de blanchiment, de produits cirant, de produits de nettoyage contenant des
bases fortes, des acides forts ou leurs sels.

Standard: choix parmi 13 couleurs. Les 7 pr ont été adaptées aux 12 teintes bois massif, placage et mélamine.

Sur demande, avec supplément de prix et en fonction des quantités: choix de plus de couleurs.

Densiteit

Weerstand tegen scheurvorming
Weerstand tegen vlekken
Krasbestendigheid
Buigweerstand

Trekweerstand

Reactie bij brand

Hygiene

Onderhoud

DE - Technische Spezifikationen

volkunststof (conform EN 438-4)

>1,35¢g/cm3  (ENISO 1183-1:2004)
>4 (Graad 1-5)

>4 (Graad 1-5)

>3 (Graad 1-5)

>80 MPa (IS0 178:2003)

> 60 MPa (SO R527-2:1996)

HGF: B-s1, dO; HGS &HGP: C-s1, d0 (EN 13501-1)

Bacteriewerend opperviak

Het dagelijks onderhoud kan eenvoudig met behulp van een zachte doek.

Om hardnekkige vlekken te verwijderen: gebruik een geschikt reinigingsmiddel, spoel het opperviak met warm water en goed afdrogen met keukenpapier. Gebruik nooit
schuurmiddelen (schuurpoeder, staalwol, zwarte zeep), bleekmiddelen, boenmiddelen, noch schoonmaakproducten die sterke basen, sterke zuren of zouten bevatten.
Standaard keuze uit 13 kleuren. De 7 structuurkleuren zijn volledig afgestemd op de 12 houtkleuren, fineer en melamine.

Op aanvraag, mits meerprijs en in functie van de aantallen: ruimere kleurkeuze.

Densitat
Rissfestigkeit
Fleckenfestigkeit
Kratzfestigkeit
Biegefestigkeit
Zugwiderstand
Brennverhalten
Hygiene
Reinigung

Vollkunststoff (geméB EN 438-4)

>1,35¢g/cm3  (ENISO 1183-1:2004)
>4 (Klasse 1-5)

>4 (Klasse 1-5)

>3 (Klasse 1-5)

>80 MPa (IS0 178:2003)

> 60 MPa (SO R527-2:1996)

HGF: B-s1, d0; HGS & HGP: C-s1, dO (EN 13501-1)

Antibakterielle Oberfléche

Mit einem weichen Tuch kann die tagliche Reinigung einfach durchgefiinrt werden. Zur Entfernung hartnackiger Flecken: Benutzen Sie ein geeignetes organisches Losungsmittel,
splilen Sie die Oberflache mit warmem Wasser und reiben Sie alles gut ab mit einem Haushaltspapier. Benutzen Sie nie Scheuermittel (Scheuerpulver, Stahlwolle, schwarze Seife),
Bleichmittel, Poliermittel. Benutzen Sie auch keine Reinigungsmittel, die starke Basen, Sduren oder stark sauren Salzen enthalten.

Standard: Wahl zwischen 13 Farben. Die ersten 7 Farben sind vollig in Einklang mit den 12 Farben von Holz, Furnier und Melaminharz.

Auf Anfrage, gegen Mehrpreis und abhéngig von der Anzahl: hoh Far

EN - Partnership between Haelvoet and Kronospan preferred supplier of solid laminate.
FR - Partenariat entre Haelvoet et Kronospan, fournisseur privilégié de stratifié massif.
NL - Samenwerking tussen Haelvoet en Kronospan, voorkeursleverancier van volkunststof.

DE - Zusammenarbeit zwischen Haelvoet und Kronospan, Vorzugslieferant von Vollkunststoff.

we create furniture to heal, to care & to meet



